

南京出台新版作风建设评议办法 年底对98个机关单位打分排序

85名监督员上岗,“70后”“80后”占了近一半

昨天,南京市举行作风建设监督员聘任大会,85名新聘的作风建设监督员正式上岗。现代快报记者了解到,与以往只监督市级机关的作风不同,新任监督员将对全市各级机关部门、企事业单位及其工作人员的作风建设情况进行监督,任期3年。他们的监督评议结果将纳入年底的万人评议机关活动。近日,南京出台新版的作风建设综合评议办法,年底将对98个机关部门单位作风打分排序。

实习生 祁倩怡 现代快报记者 鹿伟

监督员构成

新聘监督员占一半,更加年轻化

据介绍,本次监督员聘请工作更加强调各行各业的覆盖面,其中不乏知名记者、院校教授、律师、医生、企业管理人员、技术人员等。同时,更加注重监督员队伍年龄、性别、学历、职业和经历的最优搭配组合,吸纳了16名经验丰富、热情积极的行风监督员。

值得注意的是,此次采取了新聘和续聘相结合的办法,确定了42名新聘监督员和43名续聘的老监督员。此外,“70后”“80后”监督员占总数的46%,民主党派人士占总数的26%。

据悉,从1994年以来,南京先后聘请专、兼职作风建设监督员8批763人次。

监督内容

机关部门单位六个方面执行得怎么样

记者了解到,全市各级机关及其工作人员,涉及经济社会发展环境、事关群众生产生活的垂直管理部门、企事业单位及其工作人员都是被监督的对象。监督员将监督上述机关部门单位及其工作人员是否严格执行“令行禁止、求真务实、开拓创新、密切联系群众、艰苦朴素、清正廉洁”六个方面的情况,比如,是否实行信息公开、推进简政放权,是否执行节约规定,杜绝公款浪费等。

据了解,85名监督员被分为1个指导协调组和8个监督工作组,工作组分别有相应的监督对象。与以往不同,此次全市11个区也分别被纳入相应的工作组,对其进行对口监督。

配套政策

探索建作风建设监督档案,作为选拔干部依据

此前,南京出台了《关于加强机关作风建设监督工作的意见》,提出探索建立作风建设监督工作档案,作为干部评先推优、选拔任用和责任追究的重要依据。

对于不良作风行为,将实行告诫约谈制度,情节较轻、影响较小的,对责任人实行书面告诫并记录在案,视情对疏忽管理的负责人进行约谈。

实行通报曝光制度,情节严重的不良作风行为,对责任人及其所在单位予以公开曝光和通报批评。对因玩忽职守、拖延推诿、偏袒隐瞒等原因造成重大损失、恶劣影响的,移交纪检监察机关处理。



漫画 雷小露

●关注

1 作风建设怎样评议?

印象评议分数占一半,群众满意度为标准

机关作风怎么样?由百姓来评议。近日,《南京市作风建设综合评议方案》出台,其中明确,以“请人民评判”为核心的作风建设综合评议,是对市级部门(单位)作风建设的专业评价,由印象评议、要素评议、事项评议和作风建设工作考核构成。

据悉,综合评议的对象共98个,以市级机关的部门单位为主,还包括涉及投资发展环境、事关群众生产生活部分的垂直管理部门和企事业单位。根据工作性质和职能,

将被评议部门(单位)分为四个组。

值得注意的是,大家熟悉的万人评议机关作风活动也纳入其中,跟印象评议基本类似,以群众满意度为标准,占综合评议的50%。评议人规模在1万人左右,分为社会评议人和机关评议人两大类。要素评议以执行力建设为核心,通过组织各部门(单位)的主要工作对象、上下级单位和作风建设观察员,对加强执行力建设、落实年度重点工作的情况,进行逐个评价。

2 综合评议结果有啥用?

垫底的部门单位将被通报批评,责任人将被约谈

据悉,综合评议的得分及排序情况要向社会公布。

其中,排序列四个组前25%的,评为“作风建设先进单位”;连续两次被评为“作风建设先进单位”的,评为“作风建设人民满意单位”。凡承担市委、市政府重点工作和重要任务没有按期完成、在安全生产和社会稳定工作中发生重大问题、领导班子发生重大违法违纪事件及被严厉问责的部门(单位),不得评为“作风建设先进单位”。

对于“后进生”,将开展作风整

顿。排序列各组末一位的部门(单位),由市机关作风和行业作风建设工作领导小组予以通报批评,并由市分管领导与其主要负责人进行约谈。排序在各组末两位及在评议中退步明显的部门(单位),针对评议中暴露的薄弱环节,实施有计划、分阶段的作风整顿。连续两次评议排序处于各组末一位的部门(单位),由市纪委等组成的工作组,进行责任考核。综合评议和责任考核的结果,作为市委、市政府对各部门(单位)领导班子调整设备和干部提拔任用的重要依据。

南京林业大学 MBA 中心

教学管理和行政管理人员各1名,薪酬面议。

要求:年龄35周岁以下,具有管理类专业或英语专业研究生以上学历,有教学管理和行政管理经验者优先考虑(详见校人事处网站)。

电话:025-85428199 刘老师

事关民生等重大政策事项都将组织“外脑”咨询论证

快报讯(记者 鹿伟)今后,南京市政府制定中长期发展规划、谋划重大发展战略、出台事关人民群众切身利益的重大政策,都将组织专家论证,充分听取和吸收咨询委员会的建议。6月25日,南京市第五届经济社会发展咨询委员会成立大会召开。南京大学党委书记张异宾、东南大学校长易红等55人被聘为新一届咨询委员会委员。市长缪瑞林为受聘的新一届咨询委员会委员代表颁发了聘书。

缪瑞林在会上说,加强“智库”建设,是新时期推进政府治理能力现代化建设的重大举措,是实现科学决策、民主决策、依法决策的重要保障。市咨询委员会是市委市政府的智囊团和高级顾问班子,多年来积极为南京的

经济社会发展出谋划策,提出了许多高质量的决策参考和建议。希望新一届委员会围绕南京“十三五”等重大战略编制做好参谋咨询,以国际视野和战略思维,超前谋划,科学论证研究;围绕南京发展中的重大社会问题做好调研,及时提出有针对性、创造性的意见和建议,形成对策鲜明、有较强实用价值的研究成果;围绕南京创新创业发挥好领导领军作用,借助学科、师资人才以及联系面广等优势,多出实用型、应用型科研成果,为企业提高核心竞争力提供技术服务。缪瑞林强调,要进一步完善行政决策咨询论证机制,建立顺畅的互动交流机制,优化决策咨询服务环境,确保专家委员优质高效开展工作。

规模最大 管理最严 提高最快 质量最高 前黄高中国际分校高复班招生启事

江苏省前黄高级中学国际分校高复班是江苏省规模最大、管理最严、质量最高的高考复读班。学校实施全封闭式管理,学习氛围浓郁,办学设施完善,教学业绩显著。办学七年来,先后为省内外高校输送近4000名优秀毕业生。2013年高考,我校高复班近千名学生人均提高35分,其中一本上线率达33.6%,二本上线率达87.8%,比入学时分别提高了32个和72个百分点,上线总数、上线率和提高率在江苏省复读学校当中名列第一。2014届我校高复班

近千名学生在苏锡常镇四大市一模、二模两次考试中,一本上线率平均达35.8%,二本上线率平均达86.8%,在江苏省复读学校乃至常州市普通高中当中名列第一。首届毕业生沈蔚同学(来自常州中学)以425分(物理A+化学A+)列苏南第一,超过清华大学分数线。艺术类和体育类学生专业统考合格率连续多年达100%。2012年王微琛同学(来自常州二中)以专业统考成绩278分名列全省第九名(最高分280分)。周梦婷(来自宜兴中学)、薛亮(来

咨询电话:0519-86306002,86308787;13815092973(邱老师)13401306939(杭老师)13585335555(郭老师)13606128638(管老师)
地址:江苏省常州市武进区降子路12号 网址:<http://www.qhim.com.cn>

附部分优秀学生名单:							
姓名	毕业学校	高考成绩	录取学校	姓名	毕业学校	高考成绩	录取学校
沈蔚	常州中学	425分	上海交通大学	陆艺威	锡山中学	393分(文)	南京大学
胡宁远	宜兴一中	自主招生	复旦大学	徐志诚	武进高中	387分	南京大学
钟帅	常州中学	364分	中国农业大学	陆欢	溧阳中学	392分	浙江大学
许涛	南菁中学	396分	西安交通大学	张涵丰	常州中学	362分	浙江大学
朱子茉	溧水中学	371分(文)	同济大学	刘萧	宜兴中学	392分	武汉大学
吕娟	菱庄中学	399分	同济大学	崔金瑜	丹阳六中	375分	浙江大学
何宇峰	常州中学	406分	南京大学	唐晓天	六合中学	361分	浙江大学
李子	常州中学	396分	南京大学	黄建平	溧水中学	394分	东南大学
徐雪宇	金陵中学	383分	南京大学	陈静一	前黄高中	379	南京大学
薛亮	国际分校	艺术类	中国美院	周梦婷	宜兴中学	艺术类	中国美院
戴欣宇	江阴中学	382分	东南大学	周振波	溧阳中学	389分	东南大学
曹玥	常州中学	388分	东南大学	李一帆	梅村中学	378分(文)	东南大学
周衡安	宜林中学	376分(文)	东南大学	李元浩	华罗庚中学	397分	厦门大学
戚鹏程	和桥中学	374分(文)	东南大学	孙亿	常州中学	377(文)	上海外国语
刘湘云	华罗庚中学	396分	东南大学	王坤	南京六中	艺术类	上海音乐学院